

РУССКИЙ ЯЗЫК В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ

Юлдашеваю.Ф.Ф

Советник по исследованиям: УЗГУМЯ старшая учительница

Розикова Гулрух Ахтамовна

УЗГУМЯ 2-курсант

Аннотация: В этой статье автор выявляет основные государственные проблемы, государственные языковой полити, совершенствования языка закона дательных. В статье рассмотрен язык как средство языкового единения многонациональности государства.

Annotation: In this article, the author identifies the main state problems, state language policy, improvement of the legislative language. The article considers the language as means of linguistic unity of the multinational state.

Annotatsiya: Muallif ushbu maqolada asosiy davlat muammolari, davlat tili siyosati, qonunchilik tilini talomillashtirish masalalarini belgilab beradi. Maqolada til ko'p millatli davlatning til birligi vositasi sifatida ko'rib chiqiladi.

Ключевое слова: Русский язык, поэты, писатели, грамматика, современный, принцип, пунктуация, влияние, значение, развитие, функция, роль.

Key words: Russian language, poets, writers, grammar, modern, principle, punctuation, influence, meaning, development, function, role.

Kalit so'zlar: Rus tili, shoirlar, yozuvchilar, grammatika, zamonaviy, printsip, tinish belgilari, ta'sir, ma'no, rivojlanish, vazifa, rol.

Русский язык-это один из самых сложных и богатых языков мира. Думаю, каждого, кто говорит по-русски, поражают многообразие языка, его лекция, грамматика и пунктуация. Многие писатели и поэты воспевают русский язык и делают это небезосновательно.

В этом современном мире, в котором мы живем, сегодня все движется в очень быстром темпе. Язык⁹⁶ относится к тем общественным явлениям, которым действует на протяжении существования человеческого общества. Язык служит прежде всего средством общения людей. Язык⁹⁷ служит также и средством формирования и выражение мыслей и чувств, поскольку он неразрывно связан с мышлением, сознанием человека.

⁹⁶ Язык – это брод через реку времени, он ведет нас к жилищу ушедших; но туда не сможет прийти тот, кто боится глубокой воды. — В. М. Ильич-Свитыя (1934–1966) – советский языковед-компаративист, сотрудник Института славяноведения АН СССР

⁹⁷ Язык — это история народа. Язык — это путь цивилизации и культуры. Поэтому-то изучение и сбережение русского языка является не праздным занятием от нечего делать, но насущной необходимостью. — А.И. Куприн (1870–1938) – писатель

Русский язык- в нем сочетается могущество народа, его многовековая история, культура множества поколений и самобытные традиции нации. Для каждого человека родной язык- это не только средство общения или передачи информации, но и бесценный дар, который передали ему предки. Именно на русском языке создавались непревзойденные литературные произведения, на нем разговаривали Менделеев и Ломоносов, Пушкин и Лермонтов, Чайковский и Римский-Корсаков.

СОВРЕМЕННЫЙ РУССКИЙ ЯЗЫК

Кроме основных функций который присущи каждому языку, русский язык имеет еще одно очень важное назначение- он является объединяющим звеном многих народов и наций. Например: Россия- многонациональная страна, каждая этническая группа имеет свой собственный язык, но зачастую каждый из них предоставляет возможность общения с о предоставленной группой людей. Русский язык стирает это препятствие. ¹Язык-это брод через реку времени, он ведет нас к жилищу ушедших; но туда не сможет прийти тот утоп боится глыбой воды.... Поэтому-то изучение и сбережение русского языка является не праздным занятием от нечего делать, но насущной необходимостью. Также русский язык является международным языком общения между славянскими странами: Украиной, Литвой, Латвией, Эстонией, Грузией. По общему количеству говорящих на нем людей русский язык занимает 6 место в мире. Более 200 миллионов человек считает его родным языком, а число владеющим им достигает 360 миллионов. В более чем 10 стран русский язык имеет статус официального, среди них- Россия, Беларусь, Абхазия, Таджикистан, Казахстан. Примечательным⁹⁸ является то, что согласно законодательству Нью-Йорка, официальные документы в городе должны издаваться наряду с английским, также на русском языке, так как русская диаспора в этом городе ежегодно возрастает. Не смотря на то, что во многих независимых странах постсоветского пространства русский язык не имеет статус официального, на нем разговаривают около 50% населения. К сожалению, среди русской диаспоры наблюдается тенденция к уменьшению русскоговорящей молодежи: дети в повседневной жизни общаются не на языке своих родителей, а на котором преподаёт в школе и общаются в тех с общественных местах. Однако среди молодежи постсоветских стран, русский язык приобретает литературную окраску.

Поколения, родившиеся во времена советского строя, разговаривают в основном на диалектах, с употреблением разнообразных звуковых искажай.
²Нравственность человека видно в его отношении к слову.... Наш русский язык, более всех новых, может быть, способен приблизиться к языкам классическим по своему богатству, силе, свободе расположения, обилию форм. Речь молодого поколения более чистая, даже с учетом современного сленга.

⁹⁸ Нравственность человека видна в его отношении к слову. — Л. Н. Толстой (1828–1910) – писатель и просветитель

История человечество демонстрирует возможность достаточно динамичного изменения лидерство того иного языка как средства международного общения: в древнем мире - греческий, затем латынь в Европе и арабский в Азии, который не сдавали свои лидирующие позиции до конца Позднего Средневековья, в XIX в. - франкский, в XX в. - английский. Ещё 20-25 лет весьма активно назад невозможно было представить, что на русском языке составляться путеводители развешивать с вывески в магазинах и банках. ³Язык-это история народа. Язык-это путь цивилизации и культуры. Поэтому-то изучение и сбережение русского языка является не праздным занятием от нечего делать, но насущной необходимостью... неисчерпаем богат и все обогащается с быстротой поражающей.

Проблемы современного русского языка: В настоящий момент русский язык переживает своеобразные кризис: он насыщен ненормативной лексикой, американизмами и многочисленным жаргонами.

Очень часто встречаются случаи, когда искаженный язык пропагандируется средствами массовой информации, а также высокопоставленными чиновниками, которые допускают в своей речи множество ошибок, не придавая этому абсолютно никакого значения, хотя роль языка в жизни общества огромна и воздействие он имеет очень сильное.

Неграмотностью так же отличается современная русская музыка популярного жанра, на которую ориентируются незрелые подрастающие поколения. Со временем, бессмысленный набор слов, присущий многим песням станет элементом общения молодежи.

Поэтому от нас зависит будущее русского языка. Продолжит ли он одним из самых могущественных и насыщенных языков мира или пополнит ряды исчезающих.

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ:

1. Л.Н.Толстой (1828-1910)-писатель и просветитель. Нравственность человека видно в его отношении к слову, ст17.

2. В.М.Ильич-Свитыя(1934-1966)-советский языковед-компаративист, сотрудник Института славяноведения АН СССР. Язык-это брод через реку времени, он ведет нас к жилищу ушедших; но туда не сможет прийти тот кто боится голубой воды, страница 26.

3. А.И.Куприн(1870-1938)-писатель ³Язык-это история народа. Язык-это путь цивилизации и культуры. Поэтому-то изучение и сбережение русского языка является не праздным занятием от нечего делать, но насущной необходимостью, страница 13.

4. Использованный ссылки: <..\Downloads\russkiy-yazyk-v-sovremennom-mire-napravleniya-razvitiya.pdf>